

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 2 kor. 60 f., fél évre 1 kor. 30 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Vidékre - - - 10 korona, - - - 5 korona, - - - 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DE.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberliuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Wenner Miklós.

Nemes vonása a kultúr-emberiségnek az érdemes férfiak megünneplése. Ilyen ünneplésnél elnémul a hétköznapi aprólékos akadémikusok-dása, a hideg prózaiság is elvonul. Ilyen ünneplésnél vasárnapi lelkese-dés él a szivekben, lendületes hangulat szárnyal a jubilálók között. Ilyen ünneplésnél, csak mások fárad-ságos, önfeláldozó, férfias munka által kiküzdött érdemeknek tapsolunk.

Mi is, mint a kultúra igénytelen harcosai, mint Kevevára községének a haladás érdekében dolgozó polgárai, mint a tanügy lelkes barátai, és mint igaz tisztelői a gazdag érdemeknek: önérzéletesen, őszintén és szívből ünnepe-ljük Wenner Miklóst, a kultúra régi, fáradhatatlan, őszülő, de pezsgő vérű, örökké küzdő bajnokát...!

Nem akarjuk a krónikás száraz szerepét magunkra vállalni, nem fogjuk tehát dátumok szerint elsorolni azt a sok-sok érdemet, amit a jubilás huszonöt hosszú éven keresztül szer-zett. Mi nagyobb keretbe, szélesebb

perspektívába óhatjuk az ünnepe-ltnek munkasságát beleállítani. Mert nem az kölcsönzi az emberi életnek a súlyosabb értéket, a társadalmilag honorálandó érdemet, hogy egyénileg mit tett valaki, hanem igenis az, amit az emberiség vagy legalább is a haza érdekében tett. Ha valaki egyénileg nagy, azt tán féljük, talán csodáljuk is, de semmiesetre sem ünnepe-ljük. Hanem hogyha valaki közülünk való és hogyha ez a valaki nem azért küzd, hogy saját egyéniségének teremtsen meg boldogulását, küzd azonban egye-dül minden egoisztikus előnnyel men-ten a köz érdekében, egész generá-ciók boldogulása érdekében és küzd az ezeréves, törökös, németen és sok nemzetiségen bűzkén diadalmas-kodó magyar állameszmé érdekében, akkor azt a valakit megtapsoljuk és őszintén megünnepe-ljük.

Tehát Wenner Miklós nem tör-tetett mások hatán felfelé, díszes helyére nem ő jutott, hanem az ér-de-n helyezte őt oda.

Ünnepe-ljük őt, mint a köz em-berét, az ifjú generációk boldogságá-

Igy volt ott évről-évre cserebén 1879-ig, amidőn a nagy árvz Szeged városát el-pusztította. Oda veszett az ő összes hol-mija is és ő Makóra ment tanulmányait folytatni. A gimnázium IV. osztályát pedig Zentán végezte el. Ott ismét szerencsétlen-ség érte, mert egy nagy tűz alkalmával összes holmija és könyvei bennégtek. Őt pedig eszméletlen állapotban vitte ki egy tűzoltó az égő házból s így mentette meg életét. Egy ottani orri család látta el ru-hával, Zenta városa pedig új tankönyvek-vel s így folytathatta tanulmányait.

A gimnázium 4. osztályának végezté-vel az aradi állami tanító-képzőbe került, ahol mind a négy évfolyamot zavartalanul elvégezte és jeles képesítéssel távozott az iskola falai közül.

Boldogsága nem ismert határt! Vágya beteljesedett. Okleveles tanító volt.

Telve a legszebb reményekkel, ambi-cióval, erős akarattal és nagy tetteről indult az életbe, amely számára sok tövist, de rózsát is tartogatott.

1884. szeptember 1-én már a német-csernyei hitf. iskola tanítójaként rója le a haza és a társadalom iránti kötelességeit.

nak lankadatlan megteremtőjét. Hi-szen huszonöt év óta ő volt az, aki atyailag nevelte gyermekeinket, aki a Délvidék számára munkás polgárokká oktatta fiainkat. De mert mint Petőfi mondja: minden ember láncszem az az egész emberiség hatalmas láncában és mert Wenner Miklós volt az, aki ezen világot átölelő lánc számára huszonöt év óta lelkesen, törhetlenül kovácsolta az arany láncszemeket: köszöntjük őt őszintén, igazán. Ime ez az a keret, ez az a szélesebb per-spektíva, amelybe őt állítjuk és amelyben súlyosabbakká dagadnak éremei... De még egy keretbe állítsuk abba a kertbe, amely szívünk felé tart, s ez Wenner magyarsága és magyarosítása. Magyarok lenni, magyarul érezni nem érdem, hanem, mint e hon gyermekének, szent kö-telesség, de magyarrá tenni sokat egy egész nemzedéket, ez már felül áll a szent köteletségnek, ez már súlyos érdem. És valóban ha közsé-günk történetébe visszapillantunk, úgy igazán elmondhatjuk, hogy a mi magyart, magyarosat iskoláinkban és

Onnan 3 hónapi működés után vallás- és közoktatásügyi miniszter a mi körünkbe rendelte. Kinevezete a kevevárai — akkor kubini — volt határőrvidéki iskola-hoz ren-des tanítóvá, hogy itt a nemzetiségek lakta végvidéken terjessze a kultúra áldá-sait, hogy az itteni népen terjessze a ma-gyarság iránti szeretet szent érzelmét és a különböző nyelvű népekkel édes hazai nyelvünket megismertesse, megkedveltesse és elsajátítsa.

Hogy mennyire érte el célját, hogy lan-kadatlan szorgalmának, ügybuzgóságának, vasakarátának, és következetességének mily eredményei lettek és vannak, azt mi látjuk legjobban, akik most e körben, e társadalomban élünk.

Az itteni állásával a tanítói műkö-désnek oly tág tere kínálkozott, amilyent ő mindig óhajtott, amilyenre ifjú lelkesedé-s-től forrongó szíve már tanuló korában vá-gyakozott.

Mert lehet-e magasztosabb hivatása a magyar tanítónak, mint egy magyarul nem értő és érző nemzedéknek sarjait-akik idegen uralom alatt csak csiszárt és Ausztriát ismertek — magyar hazafiakká,

TÁRCA.

Wenner Miklós.

a „Dél-m. Tanító Egylet” kevevárai fioköre örökös disz- és ügyvezető elnökének

életrajza.

Wenner Miklós született 1864 októ-ber 4-én Kis-Teremián, Torontál vármegyé-ben. Atyja Wenner József, anyja született Krachtus Krisztina egyszerű, szegény sváb földmivelők voltak, kiknek csekély kis vagyonkájukból 4 gyermeket kellett fel-nevelni és ellátni.

Wenner Miklós, a legfiatalabb, már mint kis iskolás fiú folyton arra kérte szülőit, hogy küldjék el Szegedre az isko-lába, mert ő tanulni akar, ő tanító akar lenni. Szülői, bár csekély jövedelmük miatt nehezükre esett — eleget tettek kívánsá-gának és a 6 elemi iskola elvégzése után az 1876 év őszén csakugyan elvitték Sze-gedre, ahol egy magyar családhoz cserébe adták és beírták a gimnázium I. osztá-lyába.

a községi életben is találunk, az megalapozását és nagyban fejlesztését is a jubiláns hazafias munkásságában bírja. Nemzetiségek lakta vidéken magyar tannyelvű iskolát vezetni, magyar hazaszeretetet csepegtetni generációk szívébe itt bércecs hazánk végein, megint csak igazán súlyos érdem.

Ezen érdemek, amelyeket ilyen tág, általunk vázolt keretekben dicseztünk, Wenner Miklós egész huszonötévi munkálkodásához tartoznak ugyan, és nem egyedül mint a délvidéki Tanítóegylet kevevárai fiókkörének elnöke szerezte azokat, de a jelen jubileumnál nem tudtuk az elnököt és az örökös díszelnököt elválasztani Wenner Miklóstól. A teljes egyéniséget eldarabolni nem lehet, mert ez lüktet, dolgozik, küzd és érdemeket szerez éltünk egész folyamán.

Végül! Amikor Wennert ünnepeljük magunkat is ünnepeljük. Mert ő polgártársunk, honfitársunk és embertársunk. És önmagának megtisztelése az, ha szívből és őszintén, igazán és magyaros nagylelkűséggel megbecsüljük másban azt, amit ő velünk, köztünk küzdve és fáradozva büszkeségünkre, hazafias épülésünkre elért. Gratulálunk!

Színészet.

Egy hét óta játszik Kiss Árpád színtársulata Keveváran. Lapunk legutolsó számában jeleztük röviden, hogy a társulat előadásainak nivója határozottan felülmúlja

honszerető polgárokká és a magyar hazának hű fiaivá nevelni?

Wenner Miklósnak ide törént kinevezése nemcsak a kevevárai, hanem az egész járási tanügyre volt kihatással.

A kevevárai fiókköri tanítószék legnagyobb része nem tudott magyarul és az akkor új, modern pedagógiai irányokért lekésedő tanítók nem fogadták rokonszenven kártsáit. Ez volt oka annak is, hogy csak 3 évi működés után sikerült magát véglegesíttetnie állásában.

A bizalmatlanság és gáncoskodás azonban nem csüggesztette el a fiatal tetterős tanítót, hanem még fokozottabb munkálkodásra készítette.

Miután teljesen felismerte a helyzetet, teljes erejével hozzáfogott a munkához.

1885 máj. 9-én lépett be a kevevárai tanítói fiókegyletbe. Attól kezdve nem volt olyan fiókköri közgyűlés, amelynek tárgysorozatában Wenner Miklós ne szerepelt volna mint előadó.

Miután ő volt úgyszólván a környéken az egyedüli tanító, aki tökéletesen bírta a magyar nyelvet, csakhamar felkeresték magyarul nem tudó öreg kártsáit, hogy nyugdíjúgyekben, közigazgatási és egyéb ügyekben segítse őket, járjon közbe érdekükben az illető hivatalokban, csinálja meg fojyamadványait, stb. Ezáltal ezeknek teljes bizalmát nyerte meg, úgy hogy már 1887 máj. 12-én Osztrava — mai Temessziget — községben tartott fiókegyeleti közgyűlésen egyeleti titkárnak választották meg, amit csak azon feltétel mellett fogadott el, ha megengedik, hogy

a hozzánk eddig elvetődött társulatok előadásának nivóját. S most egy hét után ezt már végleg leszögezzük.

De! A társulat nem minden tagja játszik egyaránt jól. Még csak úgy sem, amennyire a II. kerülethez tartozó színészek játszania kellene. Talán nem is a direktoron múlik e hiba, talán inkább az „országos színész egyesület” oka e kevésbé művészi jelenségnek. Oda fenn óriási tévedésben vannak a vidéket illetőleg. Azt hiszik, hogy a vidéken nincs annyi rutin, nincs annyi az intelligenciából, nincs a műizlésből, hogy igényeink nem követelnének meg elsorángú, igazán mélységesen átértett és művészi reprodukált előadásokat. Mert igazán, egy cseppet sincs kedvünk a színházban csak időt eltölteni, csak deklamáló hölgyeket szemlélni, hanem művészetet élvezni, abba elmerülni, mint a salaktól, hazugságtól megtisztított, meleg és magasabb életbe.

Aztán meg azt is meggondolhatnák odafenn, hogy főleg nemzetiségek lakta vidékek követelnek meg igazán kompakt művészi társulatot. Ha azt akarjuk, hogy a magyar kultúra zászlója lengjen diadalmasan a nemzetiségek teremtette kultúra felett, akkor annak diadalmasan is kell szárnyalnia minden nemzetiségi kultúra felett!

No de ez nem a direktor baja! Neki van egy pár rutinos színésze. Madas minden szerepében az átértő, átgondolt színészt adja, csak az itt-ott felbukkanó erőtlettséget kerülni. Kövi Kornélia jójáték minden szerepében, — szintúgy Balogh Leonka. Bihari Is elfogadtató, néha művészi tökéletes, csak mélyebb érzést fektessen alakjaiba, ahol azt a darab karaktere úgy kívánja.

Egyébként a közönség kritikája is a csendes, de nem valami tomboló meglegedés!

ezentúl a jegyzőkönyveket csak magyar nyelven vezethesse.

Még azon év őszén 1887 október 27-én — Deliblat — megválasztotta a fiókkör elnökévé, amely tisztet egész a mai napig viseli.

Az ő elnökségével végleg bevonult a magyar nyelv a fiókegyeleti életbe. Ő volt az, aki a magyar nyelv tanítására a legalkalmasabb közvelen (társaló) módszert a környéken megismertette és elterjesztette.

Tanított a közgyűléseken, kijárt a közsérekbe, hogy bemutassa módszerét, sőt sokan bejöttek hozzá osztályába, hogy magukéva tehessék Wenner Miklós eljárását. Így azután lassankint fogyott a bizalmatlanság is iránta.

1897-ben megünnepelték elnökségének 10. évfordulóját, 1907-ben pedig elnökségének 20. évfordulója alkalmával nagy lelkesedéssel megválasztották örökös díszelnökké, az ügyek vezetését pedig, mint legméltóbbra, szintén rábízta. Wenner Miklós 28 évi tanítói működése közben szervezői tehetségét is bemutatta.

1893/83. tanévben az ő buzgólkodása folytán megnyitott a helybeli iparos-tanoneiskola, amelynek ő lett az igazgatója.

1897-ben kinevezetett az esk. igazgatójává, amelyet azóta folyton fejlesztett. Ugyanazon évben a közs. óvoda igazgatója is lett, 1899-ben pedig szervezte a gazdasági ismétlő iskolát, amelynek szintén 1894-ben kinevezetett járási faiskola ő lett igazgatója s így most az összes községi tanintézetek az ő igazgatása alatt állanak.

felügyelvé. Az 1893-ba nszervezett „Ema-

HIREK.

= **Ag. ev. istentisztelet.** Ma vasárnap április 28-án d. u. 2 órák a helybeli áll. polgári fiúiskolában német nyelvű istentisztelet lesz, amelyen Wallrabenstein Jakab lelkész mond beszédet. Az elnökség tisztelettel kéri ez alkalommal, hogy minél nagyobb számba jelenjenek meg a hívők.

= **Magas vendégek.** Csütörtökön időzött községünkben Seefranz Antal tábornok, a temesvári VII. hadtest parancsnoka. Az őt tagból álló kísérettel és a helybeli zászlóalj parancsnokával terpszemlét ezköszöltek a Duna mentén. A vendégek a déli vonattal visszautaztak állomáshelyükre Temesvárra.

— **Áthelyezés.** A földművelésügyi miniszter Koszics Pál deliblati kincstár jószágfelügyelőt Mezőhegyesre helyezte át. Utóda Wallner Endre gazdasági intéző.

— **Kitüntetett tűzoltók.** A király a tűzoltás és mentés terén negyedszázadon át teljesített érdemes tevékenység jutalmazására alapított díszérmet a helybeli önkéntes tűzoltó egyesület tagjai közül a következőknek adományozta: Baumann József, Reich András, Ott Mihály és Mayer András altiszteknek.

= **Végre-valahára.** Nagy megkönnyebüléssel, nagy örömmel mondjuk, hogy végre-valahára! Az idei évben községünk három nagy ügye nyer végleges megoldást. De sok küzdelembe került ez a három ügy! Ki tudja, hány „ne damo“-t kürtölt szerte az egész Keveváran „Csika Lázár“, a rettenthetetlen ellenzéki vezér! (Keveváran!) Évek kellettek annak egyszerű elintézéséhez, a nit így az Isten tudja hány appláció ellenében mégis csak meg kellett csekedni. A három ügy a következő: 1. Meglesz a vill-műviállítás. A hivatalos közegek már megejtették a helyszíni vizsgálatot így nemsokára ragyogó világosság mellett bandukolhatunk haza fele

nuel-telep“ hegyközségnek ő a jegyzője. 1891 o'a a járásbírószág hites német tolmácsa. 1897 óta földm. miniszter állandó. gazdasági tudósítója.

28 év óta a rk. hitközség orgonistája azonkívül az el. és ipariskola gondnoka.

Ezen sokoldalú tevékenység egész idejét lefoglalta. Összes teendőit mindig a legnagyobb pontossággal és lelkiismerettel végezte, úgy, hogy büszkén tekinthet vissza múltjára.

Ezen sokoldalú munkásság nem is maradt jutalom nélkül.

Több ízben nyert jutalmakat. Így 1898-ban a közig. bizottságtól dicséret okmányt; 1907-ben a kulturális bizottságtól elismerő okmányt; 1908-ban a kult. bizottságtól elismerő okmányt és 100 korona jutalmat; 1909-ben a Vk. miniszteriumtól érdemeknek állandó elismerésül nyugdíjba beszámítható 200 kor. személyi pótlékot; azonkívül van neki 9 drb. egyéb közszolgálati elismerő okirata.

Wenner Miklós azonban legnagyobb jutalmát eszméinek győzedelmében, munkájának eredményeiben látja, azonkívül kártsársainak és környezetének iránta táplált rajongó szeretetében!

És végül még családi életéről valamit! 1890. okt. 28-án kelt házasságra lovag Emanuel Sándor volt győgyserész leányával, Gizellával, mely házasság 4 gyermekkel lett megáldva.

Boldogságát két súlyos csapás zavarta, meg amennyiben felesége 1900 április 28-án, Lujza leánya pedig 1908 okt 29-én 16 éves korában meghaltak. F. J.

2548/912 tlkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbíróság mint tlkvi. hatóság Dr. Darabanth János vármegyei főügyész ügyvéd által képviselt Kevevévára község végrehajtó javára Visnyicski János kevevárai lakos végrehajtást szenvedett ellen 1285 korona 56 fill. tőke ennek 1907 évi január hó 1-től járó 6%-os kamata 90 kor. 30 fill. eddigi a jelenkérvenyért ezuttal 12 koronában megállapított valamint a még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144. és 146 §§-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

I. Árverés alá bocsajtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Kevevévára község 1423. 1424. 1428. 1735. és 1905-számú betétben foglalt következő ingatlanok.

I A kevevárai 1423 a betétben felvett.
A † 4678 hrsz. Szántó a IV. forduló Cerne nyíve dülöben 3 hold 446 n.-öl 1/2 része 215 korona becsárban.

II. A kevevárai 1424 számú betétben felvett.
A I. 3981 hrsz. Árok a Cservenka dülöben 105 n.-öl és 3982 hrsz. Szántó a Cservenka dülöben 2 hold 342 n.-öl 1/16 része 114 kor. becsárban.

A II. 5126/1 hrsz. Szántó a Drsombe dülöben 1205 n.-öl és 5126/2 hrsz. Szántó a Drsombe dülöben 1205 n.-öl 1/16 része 107 kor. becsárban.

A III. 6214 hrsz. Szántó a III forduló nyíve dülöben 1350 n.-öl és 6215 hrsz. szántó a III. forduló nyíve dülöben 1295 n.-öl 1/16 része 164 koronára becsárban.

III. A kevevárai 1205 sz. betétben felvett.

A † 2125/1 hrsz. Ház 106 ösz. a. udvarral a beltelekben 325 n.-öl 1/28 része 172 korona becsárban.

IV. A kevevárai 1735 sz. betétben felvett.

A † 4679 hrsz. Szántó a IV. forduló Cerne nyíve dülöben 1273 n.-öl 150 kor. becsárban.

I. A kevevárai 1905 sz. betétben felvett.

A † 6286 hrsz. Szántó a II. forduló nyíve dül. 1 hold 993 n.-öl 429 korona becsárban.

A † 7688 hrsz. Szántó az I forduló Blózandéze dülöben 1 hold 896 n.-öl 413 korona becsárban.

A kevevárai 1424 sz. betétben felvett 1/16 része jutalékból 1/16 részére a Visnyicski Lázár és neje Ancsul Miléva javára bekebelezett élethozsiglani haszonélvezeti szolgalmi jog ezen árverés által nem érintik.

2. Ezen nyilvános árverés Kevevévára községhezánál 1912 évi május hó 20. napjának d. u. 3 órákor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Kevevévára községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alól is el fognak adni, azonban a kikiáltási ár felől alacsonyabb áron nem fognak eladati.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles a bánatpénzt nyomban az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától esedékes 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletben számítatik be.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi márc. 30.-án

Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:
Dintusz, kir. telekkönyvvezető

Egy

részvény lefizetési könyvecske

a Temeskubini Takarékpénztártól eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ein

Action-Abzahlungsbuch

von der „Temeskubiner Sparkassa“ ist zu verkaufen.

Näheres in der Administration d. Blattes.

Janics Mihály szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

méretik ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Estéknént cigányzenekar hangversenyez.

Ha „FORHIN“-nal permetez,



I-SZOR
kevesebb a gond,

II-SZOR
kevesebb a munka,

III-SZOR
kevesebb a munkabér!

Gyártjuk az eddig dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport és Bordóiport is.

Nyomatott Oberläuter -féle könyvnyomdában, Kevevévára.



A szalomban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatalot és öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat. : : Mindenütt kapható. : :

ÁRA 1 KORONA.

Gyártja: a „Cserépgyár“ R.-T., Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt óhajtván fenntartani, e célra óvadékos képes és agilis képviselőket keresünk. : :

Budapesti raktár telefonszáma 170-68.

Szép kereset kínálkozik

oly uraknak, vagy hölgynek, aki elsőrangú élet- és gyermekbiztosító intézet részére működni óhajt. Rövid sikeres próbaműködés után

fix fizetés

esetleg jól javadalmazott kerületi főügynökség. Szakismeret nem szükséges, mert kezdők alapos beiktatásban és támogatásban részesülnek. Nyugdíjas alapos. Kiemerítő írásbeli megkeresések Budapest, IV., Váci utca 12. II. em. 2. alá intézendők.

Könyvkötői műhelyemben

mindenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítetnek.

Oberläuter Róbertné.

mert a „FORHIN“ a sokszorta megjavított :
bordói keverék
kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levélre is! Bármily harmatnál permetezhet vele, mert kitűnően tapad! — Semmi áledékes nincsen! Számátlan elismerő nyilatkozat!

Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-
gyártól,

BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.